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Apă-Canal Ilfov S.A. continuă acţiunea de conștientizare 
ecologică privind importanţa apei la „Școala Gimnazială 

Constantin Băicoianu - Tâncăbești” 
 

Penultima zi de acțiune de conștientizare s-a desfășurat la Școala Gimnazială Constantin 

Băicoianu din Tâncăbești, unde specialiștii de la Apă-Canal Ilfov s-au întâlnit din nou cu micuții 

clasei a II-a. Întâlnirea a fost dedicată unui subiect deosebit de important: apa. 

Pe parcursul sesiunii, copiii au avut ocazia să învețe despre importanța apei în viața de zi cu 

zi, atât pentru oameni, cât și pentru mediul înconjurător. Activitățile interactive au fost 

concepute pentru a capta atenția celor mici și a-i ajuta să înțeleagă rolul esențial pe care apa 

îl joacă în menținerea vieții. 

Prin filmulețe educaționale și discuții, elevii au descoperit aspecte fascinante despre ciclul apei, 

sursele de apă potabilă și importanța economisirii acesteia. De asemenea, au învățat despre 

poluare și modul în care pot contribui la protejarea resurselor de apă. 

Această întâlnire nu doar că a avut un impact educativ, ci și unul emoțional, micuții arătându-

se entuziasmați și curioși. Este esențial ca, încă de la o vârstă fragedă, copiii să dezvolte o 

conștientizare a valorii apei și a necesității de a o proteja, astfel încât să devină cetățeni 

responsabili în viitor. 

Prin astfel de acțiuni, Apă-Canal Ilfov S.A. demonstrează angajamentul său față de educația 

ecologică a tinerelor generații, contribuind astfel la formarea unei societăți mai responsabile 

față de mediu. Această penultimă zi a acțiunii de conștientizare a fost un pas important în acest 

demers, lăsând o amprentă pozitivă în inimile și mințile copiilor. 

Apă Ilfov, noi suntem alături de tine! 

Acțiunile inițiate de Apă Ilfov se desfășoară în cadrul Proiectului de dezvoltare a 
infrastructurii de apă și apă uzată în zona Snagov, județul Ilfov, în  perioada 2014-2020. 
Acest proiect este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul de Dezvoltare 
Durabilă (PDD). 
Pentru mai multe informații despre proiect: S.C Apă - Canal Ilfov S.A., B-dul Dimitrie 
Pompeiu, nr. 9- 9A, cladirea IRIDE 10, sector 2, Bucuresti, Tel:0374.205.200, E-mail: 
contact@acilfov.ro 


